
ATA DA REUNIÃO DE ABERTURA DE ENVELOPES COM DOCUMENTAÇÃO PARA 
HABILITAÇÃO AO PROGRAMA MUNICIPAL DE AGRICULTURA DE INTERESSE 

SOCIAL – PMAIS (CHAMADA PÚBLICA 10/2023) 
     Aos quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10 horas e 14 

minutos, na sala do Departamento da Agricultura, localizada nas dependências da 
Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento de São Carlos, reuniu-se a Equipe 
de Coordenação do Departamento de Agricultura, com a finalidade de Abertura de 
Envelopes com os documentos para habilitação e cadastramento referente a “Chamada 
Pública 10/2023 – para Cadastramento e Habilitação de agricultores familiares, 
empreendedores familiares rurais individuais, assim considerados pela Lei Federal n° 
11.326, de 24 de julho de 2006, como também, cooperativas e outras organizações 
formalmente constituídas como pessoa jurídica de direito privado que detenham a 
Declaração de Aptidão ao Programa Nacional de Agricultura Familiar – PRONAF – DAP, 
referente ao Programa Municipal de Agricultura de Interesse Social – PMAIS. 
Compareceram, presencialmente, para a seção a Equipe Coordenadora do Departamento 
de Agricultura, Sr. Antonio Roberto Caetano, Sr. Caio Bruggner de Mello Solci e Sr. 
Jeferson Diego Alves Moreira abaixo assinados. Participaram com os envelopes, 
devidamente lacrados, os Grupos Formais: “Cooperativa dos Agricultores de São Carlos e 
Região - COASCRE” e a Associação dos Produtores Rurais Nova Santa Helena, e os 
Agricultores Individuais: Silvano Aparecido Elias, Fernando Henrique Hernandez 
Neubauer, Roseli de Oliveira Feitoza, Suely Pinheiro da Costa, José Maurilio Rosa, 
Francisca Rosolen dos Santos, Maria de Lourdes Oliveira, Marcio Gonçalves, Flavio 
Roberto Marchesin, Ilso Sebastião Marchesin, Jefferson Sena Marques Oliveira, Gessica 
Sena Oliveira, Paulo Ricardo Pires de Matos, Matheus Vinicius Marino, Juliano Oliveira da 
Costa, Rogerio Amaro Pereira, Maria Fernanda do Prado, Aline de Cassia Scheneviz 
Fadel, José Francisco Cheneviz, Luiz Antônio Gadolfini, Adriano Marcelo Marino, José 
Rivaldo Marino e Lucia Helena da Cruz Bicalho. 

    Após a abertura dos referidos envelopes, foram analisados os documentos apresentadas 
e rubricadas pela Equipe Coordenadora do Departamento de Agricultura. A Coordenação 
decidiu por aceitar a habilitação, de acordo com os critérios constantes no Edital, sendo, 
portanto, HABILITADOS ao Fornecimento dos Grupos Formais: “Cooperativa dos 
Agricultores de São Carlos e Região - COASCRE” e a Associação dos Produtores Rurais 
Nova Santa Helena, e os Agricultores Individuais: Silvano Aparecido Elias, Fernando 
Henrique Hernandez Neubauer, Roseli de Oliveira Feitoza, Suely Pinheiro da Costa, José 
Maurilio Rosa, Francisca Rosolen dos Santos, Maria de Lourdes Oliveira, Marcio 
Gonçalves, Flavio Roberto Marchesin, Ilso Sebastião Marchesin, Jefferson Sena Marques 
Oliveira, Gessica Sena Oliveira, Paulo Ricardo Pires de Matos, Matheus Vinicius Marino, 
Juliano Oliveira da Costa, Rogerio Amaro Pereira, Maria Fernanda do Prado, Aline de 
Cassia Scheneviz Fadel, José Francisco Cheneviz, Luiz Antônio Gadolfini, Adriano 
Marcelo Marino, José Rivaldo Marino e Lucia Helena da Cruz Bicalho. 

    Eu, Caio Bruggner de Mello Solci, Diretor do Departamento de Agricultura, matricula nº 
24.736, lavrei a presente ata que foi aprovada por todos. 


